

PTEP-OV PROGRAM ZA DRUŽENJE

RAFTING NA TARI - PLANINARENJE PO DURMITORU

14-16. juli 2017.

Očekujemo da sredinom jula treba da bude sunčano i toplo, a mi ćemo uživati u svežini letnjih planinskih reka (Tara, Piva i Drina). Pored toga biće svečine i lepih pejzaža na Žabljaku, Durmitoru i durmitorskim jezerima. Podelimo te radosti i užitke.

Program:

14. juli (petak) - polazak u 7.00 h, ujutro, sa parkinga Poljoprivrednog fakuleta. Prevoz turističkim autobusom: Novi Sad - Šabac - Valjevo - Užice - Zlatibor - Pljevlja - Đurđevića Tara - Žabljak. Odmor za ručak biće po slobodnom izboru, negde na putu od Zlatibora prema Novoj Varoši. Malo veću pauzu napravićemo kod mosta Đurđevića Tara. Pored odmora i razgledanja tu nas čeka i zip lajn (nije obavezno ☺ - slobodan izbor). Pred večer stižemo na Žabljak (oko 1400 m n.v). Smeštaj će biti u apartmanima i kućama za odmor u predelu Savinog Kuka. Večera u restoranu u „Koliba“, Savin Kuk. Slobodno vreme. Druženje.

15. juli (subota) - Doručak. Nakon doručka deimo se u tri grupe. „Planinari“ se penju na Durmitor do kote koju sami odrede, „šetači“ se upužuju ka Crnom jezeru kroz lep i šumovit predeo sa vodičem, a „posmatrači“ autobusom odlaže do Crnog jezera i tu u restoranu ili parku čekaju okupljanje ostale grupe nakon ekspedicija. Šetači ima ju turu od oko 3 km, a po ćelji deo grupa može nastaviti šetnju oko Crnog jezera još oko 3 km. Ako bude lepo vreme i voda topla moguće je i plivanje po jezeru. Nakon prikupljanja svih „ekspedicija“ kod restorana na Crnom Jezeru odlazimo do autobusom do centra Žabljaka gde je ručak u sopstvenom aranžmanu. Polazak ka Bastasima je planiran u 15 h. Vožnja će biti atraktivnim putem po južnoj strani Durmitora. Na jednom od vidikovaca napravićemo pauzu i dati mogućnost „planinarima“ za kraću ekspediciju. Nakon toga, vozimo se, preko Trsa, prema Pivskom jezeru, a Pivu prelazimo preko veoma visoke brane, gde je predviđeno kraće zadržavanje. Nastavljamo prema Bastasima i kampu „Kalista“. Ako stignemo za dana i ako ne budemo previše umorni igraćemo odbojku. Da se podsetimo - kamp nije hotel. Bićemo smešteni u drvenim kućicama sa 2 ili 3 kreveta, sa čistom posteljinom, tuševi i toaleti su zajednički u namenskim kabinama kampa. Nakon smeštaja sledi odmor od putovanja, odbojka, gledanje u reku Drinu (odmaranje očiju i živaca), drugi oblici rekreacije (kafa, sokići, pivo...) i sl. Večera je u 20 h. Zabava uz logorsku vatru i muziku pod nazivom PTEP IMA DUŠU. Noćenje.

16. juli (nedelja) - Doručak. Podela rafting opreme i prevoz kombijima do Brštanovice odakle je start splavarenja. „Splâvari“ se (na specijalnim gumenim čamcima) oko 3-4 sata u dužini od 22 km najzanimljivijim delom Tare za rafting. Prolazi se preko 17 bukova. Zaustavljanje je na dva-tri predivna mesta sa vodopadima. Oko 15 h dolazak čamcima u kamp i ćuveni „rafting“ ručak. Planiramo da krenemo oko 16 h prema Novom Sadu. Zaustavljanja tokom puta radi osveženja, toaleta i sl. Malo veća pauza biće u „Sunčanoj reci“, kod Banje Koviljaće. Neće biti sunca jer će već biti mrak. Nakon odnora vožnja prema Novom Sadu. Očekujemo da ćemo stići oko 23 h.

Cena aranžmana: 113 €, (može i dinari po srednjem kursu NBS). U cenu uključeno: prevoz, jedan ručak, dve večere, dva doručka, jedno spavanje u bungalovima kampa „Kaliste“ u Bastasima, a drugo u apartmanima i vilama na Žabljaku. I ove godine važe popusti za dame (108 €) i učesnike konferencije PTEP 2017 (108 €). Poseban popust dajemo za osobu koja svira neki muzički instrument pogodan za druženje (gitara ili harmonika). Raspoloženje morate poneti i nuditi ga drugima. Dozvoljeno je i nuđenje pića. Zadržavamo pravo manjih izmena u aranžmanu.

Rok za prijavu i uplatu prve rate od 50 € je najkasnije **4. juna 2017**, na Stražilovu-pogledajte sajt PTEP-a. Ukupan broj putnika je ograničen. Ostatak se plaća pri polasku. Mi nismo turistička agencija, mi (neprofitno) organizujemo druženje naših članova i svih onih koji nam se dobrovoljno pridruže. Pozivamo sve one koji su tradicionalni „raftingaši“, ali i one koji žele po prvi put da uživaju sa nama.

Pogledajte reportaže sa prethodnih raftinga na sajtu Društva PTEP - www.ptep.org.rs.

Informacije i prijave: prof. dr Mirko Babić, generalni sekretar Društva PTEP ili dr Milivoj (Mile) Radojčin, tehnički sekretar Društva PTEP. Telefoni: 021/4853-441; 063/531-686 (Mirko); 021/4853-431 (Mile);

e-mail: mbab@polj.uns.ac.rs ili mradojcin@polj.uns.ac.rs

Poljoprivredni fakultet, Novi Sad, Trg Dositeja Obradovića 8.



Sa jednog od prethodnih raftinga na Tari (levo-nije tako strašno kako izgleda) i zajednički snimak u kampu Bastasi (desno)



Durmitor leti pohadaju mnogi turisti zbog veoma lepih i atraktivnih prizora (levo - pogled na Crno jezero sa Durmitora; desno - južna strana planine)